Evdelktikni emiluon

o) Onwg ¢aivetat oto Staypappa oe 60 min (1 h), €xel amokataoctabsl XnuKn

Loopportia.
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ii. Av Suthacolaotel 6 oykog Tou Soxeiou oe otabepr Bepuokpacia N moodTNTA TNG
NH; Ba pewwbel.
Authacialovtag Tov 0yko Ttou doxeiou oe otabepn Bepuokpaocia, n mieon oto doxeio
urnodumAaotaletal. 0udwva pe tv apxn Le Chatelier n peiwon tng mieong
petatomnilel tnv avtibpacn mpog tnv katevBuvon mou oxnuatilovial MeEpLocOTEPA
mol agplwv, SnAadrn mpog Ta aplotepd. TUVENWCE N moootnta tng NH; Ba petwOEL.
y) Katd tnv 1" oykopétpnon tou pubuotikol Stallpatog pe to mpdtuno StdAupa
HCl mpooblopiletatl n ouykévipwon tg NHiz. Eotw Vyc 0 Oykog TOou mpotuTou
StaAUpartog HCl mou katavalwbnke péEXPL TO L0OSUVAUO ONUELD TNG OYKOUETPNONG
(aAAayn xpwpoatog tou deiktn A).
Mpokettal yla e€0USETEPWON LOVOTIPWTLKOU 0EEOC UE LOVOTIPWTLKA Baon.

HCl + NH3 — NH,CI

ApXIKG g NNH,

TeAwka - -

Emopévwg, oto Looduvapo onpeio LoyveL:

nycr- Vga 0,5M - 0,01L
NNH, = DHcl = CNH, * VPa = Dual * VHa = ONH, = Voa = 001L =0,5M

Apa, n ouykevtpwaon tng NHs oto puButotiko StdAupa eival 0,5 M.
Katd tn 2" oykopétpnon tou pubuiotikol StaAUpatog pe to poturno Stahuvpa NaOH

npoodlopiletal n ouykévtpwon tou NH4Cl. Eotw Vyaog © OYKOG TOU TpoTUTou



SloAUpatog NaOH mou koatavoAwBnke pEXpL TO o0odUVAUO OnuEio
OYKOUETpNoNG (aAAayn xpwpatog Tou deiktn B).
H avtidpaon mou Aapfadavel xwpa sival n €€Ng:
NH,4Cl + NaOH — NH3 + NaCl + H,0
APXIK&  nyp,ci Nnaow
TeAwad - -
210 LoodUVaOo onUelo LoXUEL

NNH,cl = NNaoH = CNH,Cl " VPA = CNaoH: YNaOH =

_ DNaoH * VNaoH _05M.0,02L
CNH4_C] - VPA — = CNH4_C1 = OOT —

Emopévwg n ouykévipwaon tou NH4Cl oto puBuiotiko Staluvpa eivat 1 M.
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